

uton kül- és belföldre elszállítottak 61 szarvasmarhát és 882 sertést.

A közigazgatási bizottság a jelentéseket tudomásul vette.

HIREK

0000

— **A decemberi közgyűlés.** Szerdán délután négy órakor kezdődik meg a decemberi közgyűlés. Ma délelőtt *Cicatricis* Lajos dr. főispán elnöklésével közgyűlést előkészítő tanácsülés volt a városháza bizottsági termében. *Taschler* Endre főjegyző bejelentette, hogy a szerdai közgyűlésen a lejárt és megüresedett bizottsági tagságok helyét új tagokkal fogják választás után betölteni. A közigazgatási bizottság tagjai közül öten, *Becsey* Károly dr., *Koszó* István dr., *Obláth* Lipót, *Rósa* Izsó dr. és *Szarvady* Lajos kiléptek. Az öt bizottsági tag helyébe a közgyűlés újakat fog választani. A középítészeti bizottságban *Lázár* György dr.-nak jár le a mandátuma. A tanács öt újból jelöli. Az igazoló választmány tagjai sorába *Jászai Géza* helyébe *Vajda* Bélát jelölik. A szerdai közgyűlés elé kerül *Gerle* Imre dr. indítványa is, aki Alsó-tanyán élelmiszer piacot akar létesíttetni. A tanács az indítványt pártolólágg terjeszti a közgyűlés elé.

— **Egy szegedi orvosnövendék kitüntetése.** *Mészáros* Ferenc orvosnövendékét, egyik szegedi közigazgatási végrehajtó fiát, a vitézségi ezüstéremmel tüntették ki. *Mészáros* már 36 ütközetben vett részt, legutóbb pedig zászlóaljának menetelése közben váratlanul srapnel-tűzbe jutott. A zászlóalj földött állásba került, egy halottat és négy sebesülte hagyva az uton. Ezeket kötözte be a folyton hulló golyózáporban *Mészáros*.

— **Jóteköny-előadás a Korzómoziban**
A Szegedi Szabadoktatási Egyesület hónapok óta napközi otthonokat tart fenn, amelyekben azokat a kis gyermekeket gondozzák, akiknek apjuk a harctéren küzd s akiknek édesanyjuk nehéz munkával szorgoskodik s így a gyermekekről nem igen gondoskodhat. A humánus egyesület most jóteköny előadást rendez, hogy a bevételt a gyermekek karácsonyára fordítsa. **December 17-én** lesz az élvezetes előadás a *Korzómoziban*, amikor két előadást tartanak, délután 5 órakor és 7 órakor is. A műsor ez: 1. *Mozgóképek*. Berliini állatkert, színes természetes. Maxi cipőt gyűjt, humoros. 2. a) *Huber*. Nemzeti zászló. b) *Révfy*. Isten áld meg szép hazánkat. c) *Goll*. Induló. Előadja a római katolikus tanítóképző énekkara, *Naszády* tanár vezetésével. 3. *Mozart*. Fantasia Op. 23. *Zongorán* előadja *Dobay* Annuska, (*Örlössy* Ilonka, 7 órakor.) 4. Szavalat. Előadja: *Szalay* Antal színművész. 5. *Poldini*. Csipke *Rózsika* ébredése. — Éneklők *Szántóné-Ladányi* Mariska tanítványa: *Berényi* Margit, *Nécsey* Mariska, *Várady* Maca, *Vágó* Irén, *Bagáry* Klári, *Ország* Vilma, *Ország* Blanka, *Winternitz* Katia, *Brunner* Aranka, *Singer* Böske, *Sölétormos* Évi, *Szommer* Adél, *Czimmer* Margit, *Fejős* Ilona, *Schwartz* Rózsai, *Schwartz* Iza és *Balassi* Vilma. 6. Téli álom. Táncoadják *Bödöné Trinksz* Paula tanítványa: *Váradi* Maca, *Göndöcs* Juliska, *Molnár* Ilonka, *Kornfeld* Ella, *Szilágyi* Ili, *Ország* Blanka, *Ország* Vil-

ma, *Trasso* Valér, *Bruckner* Mariska, *Sölétormos* Évi, *Strasser* Zelma és *Marekovits* Izuska. 7. *Pali farmer kalapja*, humoros. *Karácsony csodája*, karácsonyi életkép. — Rendes helyáradak.

— **A népélemezés Németországban.** Berlinben megalakult a fogyasztók érdekeit képviselő háborús bizottság és megalakulását bejelentette a birodalmi kancellárnak. A legkülönbözőbb munkásegyletek, a fogyasztási egyesületek szövetsége, a magánalkalmazottak legtöbb egyesülete és a legnagyobb hivatalnok-szervezetek csatlakoztak ehez az új alakuláshoz. A háborús bizottsághoz tartoznak továbbá a szociálpolitikai hivatal, a német szegényügyi hivatal, a német bevásárlók szövetsége és a német nőegyletek szövetsége. Ez új mozgalomhoz már eddig *egy millió taggal* rendelkező egyesületek csatlakoztak, ezek a tagok hozzátartozóikkal együtt *15 millió fogyasztót jelentenek*. Az új alakulás választmánya első feladatának tekinti, hogy a népélemezés és a tömegszükségletekre vonatkozó kérdések elintézésére irodát állít föl. Az iroda továbbá céljává tüzte ki, hogy a fogyasztókat fölvilágosítja, hogy készleteiket hogyan használhatják föl célszerűen. Ez az iroda mint szakértő fog szerepelni a parlament és a hatóságok előtt, ha a fogyasztók érdekeiről lesz szó, továbbá *föl fog lépni a jogtalan áremelések, valamint a háborús izzorság minden fajtája ellen*.

— **Kitüntetett szegedi huszárok.** A hadsereg főparancsnokság az I. osztályú vitézségi érmet adományozta *Katzler* István őrmesternek és *Sechézky* Pál szakaszvezetőnek a szegedi 3. honvédhuszárezredben; a II. osztályú ezüst vitézségi érmet *Lakatos* Albert őrmesternek és *Huszák* ezredtribitánának ugyancsak a 3. honvédhuszárezredben.

— **A babavásár véget ér.** Szerdán délelőtt tizenegy órakor bezárják a babavásárt, amely eddig nagy látogatottságnak örvendett. A babák nagy része már a megnyitás napján elkelt, azok, amelyek megmaradtak, kisorsolásra fognak kerülni. A sorsolás délután 3 órakor lesz, amikor értéküknek megfelelőleg 20—50 filléres és egy koronás sorsjegyekkel sorsolják ki a megmaradt babákat.

— **A DMKE kötvények sorsolása.** Ma volt a D. M. K. E. kötvények sorsolása, amely alkalommal a 116/A sorozatu fél kötvény lett kibuzva.

— **Az államvasut közlése.** A magyar államvasutak igazgatósága jelenti: A katonai vonalparancsnokság intézkedése folytán a mai naptól kezdve a sátoraljaujhely—volóci, csap—nagybereznei, bátyu—királyháza, királyháza—kőrösmezői vonalon polgári utasok *csak a hadi forgalmi utasításban előirt igazolvánnyal* utazhatnak. A *szabadka—zimonyi* vonalon beállott torlódás folytán ezen vonalra, valamint ezt a vonalat átmenetben érintőleg a mai naptól fogva *semmitféle polgári áru nem továbbítható*. Hangsúlyozzuk, hogy ezen korlátozás alól semmitféle áruk, tehát gyorsárúk, élő és romlandó áruk sem vétetnek ki. Utban levő áruk feltartandók és a feladók rendelkezésére bocsátandók. Árutorlódás miatt a *Máramarosszigetre* rendelt összes polgári áruk fölvétele a további intézkedésig szünetel, kivételt képeznek az élelmicikkek, a gyógyászati és fertőtlenítési és a katonai áruk. Az utban levő áruk feltartandók és a feladók rendelkezésére bocsátandók. Katonai igénybevétel miatt az *India—Vinkovce, Ruma—Vrid-*

nik, Ruma—Klentak és a Vukovár—Racai vonalon az összes polgári személy- és áruforgalom szünetel. India és Vinkovce között a 7301. és 7304. számú személyvonatok közlekednek ugyan, de csak hadimenetrendszerű postavonatok jellegével bírnak vagyis polgári utasok csakis igazolvánnyal utazhatnak. Az utban levő áruk feltartandók és a feladó rendelkezésére bocsátandók. A Wien-Nordbahnhof állomásra rendelt petroleumküldemények továbbítása tartálykocsikban további intézkedésig szünetel. Szünetel a postavonat forgalom *Skabina—Szulai—Chadosko—Zakopane* között is.

— **A karácsonyi csomagok feladása.** A szegedi posta- és távirdahivatal közli, hogy a karácsonyi forgalom idején, vagyis december 18-tól december 25-ig bezárólag a postán feladni szándékozt *csomagok mindegyikéhez külön-külön szállító-levélet* kell kiállítani. A mondott időszak alatt tehát nem szabad egy szállító-levéllel két vagy három csomagot feladni még akkor sem, ha azok egy és ugyanazon címre szólnak.

— **A harcmezőn elesett medve.** Egy szavahihető ur, aki a harctérről érkezett vissza, a következő érdekes esetet beszéli el: Csapataink a Kárpátokban üldözték az oroszokat és egy káplárt, aki az egészségügyi csapatoknál szolgált, megbízták, hogy *Rahó* környékén kutassa át az erdőket és szakadékokat. Az oroszok visszavonulásuk közben ágyutüzzel fedezték magukat és bőven ontották a municiót. Egy erdős lejtőn a káplár és emberei egy nagyon panaszos, artikulálatlan nyögéseket hallottak, amelyek szivettépően csengettek feléjük. Egy hordággal elindult, tehát három ember és hosszas keresés után a jajkiáltások felé igazodván, egy sűrű bokor elé értek. Széthajtották az ágakat és *ott felelt egy vörös medve, amely rettenetes kinézetben jobbra-balra hentergett*. Egy srapnel találta el és elvitte az egyik első lábát és csaknem az egész hátsó részét szétmorzsolta, úgy, hogy nem mozdulhatott el helyéből. Egy golyóval kivégezték a harctéren elesett medvét az egészségügyi katonák.

— **Börtön helyett a háborúba.** A szegedi hadbírósa kedden délelőtt *Nestorov* Cirill, népfölkelő katona bűnügyét tárgyalta, akit katonai szolgálati kötelesség megszegésére való csábítással vádolt az ügyész. *Nestorov* a háború kitörésekor azt mondta *Oravicabányán* egy kocsmában más katonáknak, hogy a szerbek is testvéreink, nem kell rájuk löni. A tanúk vallomásából kiderült, hogy az inkriminált kifejezéseket *Nestorov* tényleg használta. *Balassa* Armin dr. védő azt hangsúlyozta, hogy *Nestorov* ittas volt és avval nem akart lázítani, mikor azt mondta, hogy a szerbek is emberek és van családjuk. A bíróság a mentő körülmények figyelembe vételével *egy évi börtönre* ítélte a szerb katonát; két hónapot azonban, amit vizsgálói fogságba töltött, beszámítják és büntetése megkezdése előtt a harctérről küldik.

— **Henny Porten a korzómoziban.** A világ legrészebb színésznője játszik szerdán és esütörtökön a *Korzó-Moziban*. Az igazi német báj, nőiesség, mégis erős lélek, — mindennek a megtestesülése *Henny Porten*. A 4 felvonásos dráma — *Boldogság völgye*, — amelyben a berlini szőke csuda fellép, izgalmas, brilláns nagy film.

Vendéglőben

KÁVÉHÁZBAN

Fűszerkereskedésben

Csemegeüzletben

MINDENÜTT KÉRJEN HATÁROZOTTAN

SZT. ISTVÁN

duplamalátasört.

Csak ez az eredeti, a valódi!!!

ÓVAKODJÉK

az UTÁNZATOKTÓL!!